College des Sceurs des Saints-Cceurs
Bickfaya

_es masses

Correction

1-
3kg2009g=3200¢g
1kg389g=1038¢
21 kg=21 000 g
9kgv¥2=9500¢

?2-

12 000 g=12 kg

46 000 g=46 kg

102 000 g=102 kg
53 000 g=53 kg

3-

9250 g=9 kg 250¢g
100309g=10kg 30 g
955 9g=0kg 955 ¢

17 825 g=17 kg 825¢g
4-
1kg1209=1120¢g
2kg¥2=2500¢
25009-11209=1380¢g
Il manque 1 380 g
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5-
91029;25009;60500g;42009;1125¢9
9102 g>60509g>4200g>2500g>1125¢

0-
3kg659g+1kg+2kgve+1kg450g=
3065g+1000g+2500g+14509=8015¢

-

1 kg=1000¢g

6 boites pesent : 350 g x 6=2 100 ¢

2 sacs pesent : 950 gx2=1900¢
1000g+2100g+1900g=5000g
La masse de la caisse pleine sera 5 000 g

8-
Masse de pommes : 2 595¢ - 1 270g = 1 325¢

O-
2 890 kg + 4 385 kg =7 275 kg
9500 kg —7 275 kg = 2 225 kg

[l lui reste 2 225 kg de pommes de terre

10-



9kg¥=9500g¢g

1kg100g=1100g¢g

1kg 750 9=1750¢g

2 livres pesent : 1100 gx2=2200¢g

10 cahiers pesent : 250 g x10 =2 500 g

Les objets pesent : 22009 +950g +1 750 g + 2 500 g=7 400 g
9500g-74009g=2100¢g

La masse du cartable vide est 2 100 g



